

České vysoké učení technické v Praze,
Fakulta architektury
Thákurova 9
16000 Praha 6

Posudek oponenta diplomové práce

Akademický rok: 2016/17
Ústav: Ústav urbanismu 15119
Student: Rostislav Stoklásek
Studijní program: Architektura a urbanismus
Vedoucí diplomové práce: Ing. arch. Akad.arch.Ir.Jiří Klokočka, ggs UP
Oponent diplomové práce: Doc.Ing. arch. Ivan Wahla

Název diplomové práce:

Třebíč - Stařečka, transformace území zmizelé čtvrti

Celkové hodnocení diplomové práce:

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení A

Slovní hodnocení práce:

Celkový přístup studenta k řešení zadaného úkolu pokládám za správný.

Práce je zpracována s zřetelnou logikou a také závěry, které jsou vyvozovány, mi připadají logické a správné.

Kapitola analýz je velice krásně zpracovaná a podporuje základní ideu podniknout rehabilitaci tohoto území.

Navržené urbanistické řešení, které rehabilituje poničenou čtvrt, je pojato dobře.

Rozpracované půdorysy a řezy budov v odpovídajících měřítcích (například 1:400) bych doporučoval udělat ve větším rozsahu, který by dokládal, že navrhované struktury jsou správné a z hlediska dalších povolovacích procesů reálné.

Na těchto plánech by bylo patrné, jak by se jednotlivé domy provozovaly především z hlediska dopravy, zásobování a parkování a také hlavních vnitřních prostorů sloužících lidem.

Také odhad etapizace jednotlivých stavebních kroků by mohl naznačit vývoj jednotlivých stavebních celků.

Velmi zajímavé by také bylo přemýšlení o nově navržené "hradební linii" z hlediska bourání nebo

přestavování současných domů.

Zajímalo by mě také, jak by se mohl proměňovat záměr, když by se ukázal ekonomicky příliš nákladný.

Tyto otázky bych doporučoval při obhajobě práce krátce diskutovat.

Celkově práci hodnotím jako velice dobrou a navrhuji celkové hodnocení A.

Otázky a náměty k obhajobě:

Popište základní principy konstrukčního řešení nových objektů.

V Brně dne 8. 6. 2017

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ivan Wahla', written in a cursive style.

Doc.Ing. arch. Ivan Wahla

Oponent diplomové práce